

## Első Kör: Havasokból a sivatagba

**Terjedelem:** 700-3000 szó, novella formájában.

**A feladat:** Kerek novella írása megadott első és utolsó mondat alapján.

**Első mondat:** Biztos, hogy a havasi ember meg fogja ölni a lányt.

**Utolsó mondat:** A feketébe öltözött ember a sivatagon át menekült, a harcos pedig követte.

(A kihívás címét adta: Kae Westu.) **1. Feladat:**

## Második Kör: Az idézet lábain

**Terjedelem:** nincs megadott terjedelem

**A feladat:** a résztvevőknek a saját és másik 4 további idézetet kellett felhasználniuk a novella megírásához.

Idézetek:

**Kae Westu:** "Légy átkozott, halál rád és minden félszerzetre!"

**Vicky:** "Erre aztán kaptam egy akkora balegyenest tőle, hogy cuppanva elterültem a szeretettel magához ölelő pocsolya kellős közepén."

**Főnixkönyv:** "Nem veszekszem veled a szerelem zsoldján, én szerettelek, igaz, a magam módján."

**Silver Princess:** "Lapozz belém!"

**Izisz:** "Az öngyilkos tulipán bíborvörös színű volt, zárkózott természetű, a környékbeliek szerint csak magának élt, csalódás, megrázkódtatás tehát nem érhetne."

**CryZoey:** "Foga vacogott, szeme védekezésre készen meredt a három másik férfira."

**GYK:** "Mindenhol vagyunk, itt és ott, a múltban és a jövőben, együtt és külön." (ennek még van egy előzmény mondata is, ha gondoljátok, akkor azzal együtt is bele lehet rakni, de a fő mondat az, amit ott írtam. "Nem vagyunk egy bizonyos helyen, sem egy bizonyos időben. Mindenhol vagyunk, itt és ott, a múltban és a jövőben, együtt és külön.")

**Lia:** "... az embert az különbözteti meg az állattól, hogy képes a dolgokban többet látni, mint amennyi nyilvánvaló bennük."

**Sirike:** "Veled is megtörténhet, amikor nem is gondolnád, hogy a szerencse rád néz részegen, és dob pár morzsát..."

**Alicia Conor:** "Vannak, akiket szeretek, én pedig nem adom fel, amíg ezek az emberek velem vannak. "

## Harmadik Kör: Így látom az ellenségem

**Terjedelem:** nincs megadott terjedelem

**A feladat:** Mutass be egy gonosz szereplőt a jó szemszögéből. A szószám ismét szabad, egyetlen egy megkötés van: a jó szereplő véleményének, nézőpontjának mindenképpen benne

## Negyedik Kör: A te vázlatod, az én történetem

**Terjedelem:** nincs megadott terjedelem

**A feladat:** Az Önképzőkör tagjai előzetes megegyezés alapján 10 soros történetvázlatot írnak egymásnak. A feladat ezen vázlat kidolgozása egyéb megkötések nélkül.

## Ötödik Kör: 300 szónak is egy a vége

Terjedelem: 300 szó

**A feladat:** Írj egy kereken 300 szavas történetet, mely nem összefoglaló vagy vázlagszerű. Műfaji és tartalmi megkötés nincs.

## Hatodik kör: Ókori szappanopera

**Terjedelem:** nincs megadott terjedelem

**A feladat:** Írj az ókori mitologikus alakok főszereplésével, teleregény stílusú történetet. Lényeg: igazi brazil szappanoperai hangulat, tehát - elveszett gyerekek, megtalált apák, pénz, ármány, szerelem, mellnagyobbítás, és minden finomság. :)